

19.06.2024 (12 день)

Двенадцатый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп».

Утро началось с разминки, пробежки и силовой подготовки на перекладине. Далее по расписанию - тренировка в бассейне и продолжение работы над техникой плавания и общей выносливостью. После обеда на территории Угличского Спасо-Преображенского собора юные пловцы стали участниками проекта " Живая память благодарных поколений ". Этот проект является всенародным по созданию памятных знаков в столицах двух братских народов - в Минске и в Москве - и в Брестской крепости как символе нашего единства, нашей силы, одной истории и одной победы на всех! Народный памятник «Живая память благодарных поколений» уже установлен в Минске в 2022 году (в сплаве монеты от 130 000 семей Беларуси и России), изготовлен и будет установлен в Брестской крепости в 2024 году (в сплаве монеты от 500 000 семей Беларуси и России), будет изготовлен весь из бронзы и установлен в Москве на Поклонной горе в 2025 году (в сплаве ожидаются монеты от более 5 000 000 семей Беларуси, России и соотечественников за рубежом). Главная ценность памятного знака - в его сплаве будут частицы всех монет, переданных от детей, взрослых и ветеранов России и Беларуси! Каждый сегодня и в будущем сможет приложить к нему руку и почувствовать силу всего своего народа и своих предков, осознать, что здесь, в этом памятнике, есть монета от его семьи из его детства и в память о подвигах своих предков и в связь с будущими поколениями!

Далее ребята отправились в музей под Благодатным Покровом, где им рассказали и показали, как раньше жили люди без таких привычных нам сейчас вещей как стиральная машина, сельскохозяйственная техника и т.д.

Закончилась экскурсия тем, что детям предложили поиграть в игры, в которые играли еще наши бабушки и дедушки. Таким был ещё один день лагеря Олимп!

